

14种新增药品纳入大病保险支付范围

本报荣成7月16日讯(邹积宝 邹秀君) 根据鲁人社字〔2018〕230号文件规定,荣成市将自2018年8月1日起新增

瑞戈非尼等14种药品纳入职工和居民大病保险支付范围,至此大病保险特殊药品增加到32种,进一步减轻大病患者

的经济负担。

由于14种药品自本年度8月1日起纳入支付范围,考虑到医疗年度计算问题,此次新纳入的药

品费用2018年度支付起付线调整为1万元,封顶线、支付比例不变;自2019年度起,按我省大病保险政策执行。

附件:

14种纳入大病保险支付范围药品名单

序号	通用名	商品名	生产商(供应商)	规格	备注
1	瑞戈非尼片	拜万戈	拜耳医药保健有限公司	40mg*28片	
2	甲磺酸奥希替尼片	泰瑞沙	阿斯利康(无锡)贸易有限公司	80mg*30片	
3	马来酸阿法替尼片	吉泰瑞	上海勃林格殷格翰药业有限公司	40mg*7片 30mg*7片	
4	克唑替尼胶囊	赛可瑞	辉瑞投资有限公司	250mg*60粒 200mg*60粒	
5	阿昔替尼片	英立达	辉瑞投资有限公司	5mg*28片 1mg*14片	
6	注射用依那西普	恩利	辉瑞投资有限公司	25mg/支	限诊断明确的类风湿关节炎、强直性脊柱炎。使用基本医保药物“注射用重组人II型肿瘤坏死因子受体抗体融合蛋白”3个月以上效果不明显、疾病仍处于活动期。需风湿病专科医师处方。
7	尼洛替尼胶囊	达希纳	山德士(中国)制药有限公司	200mg*120粒 150mg*120粒	

8	磷酸芦可替尼片	捷格卫	山德士(中国)制药有限公司	5mg*60片	
9	培唑帕尼片	维全特	山德士(中国)制药有限公司	200mg*30片	
10	醋酸奥曲肽微球注射液	善龙	山德士(中国)制药有限公司	30mg/支 20mg/支	限肢端肥大症;胃肠胰神经内分泌肿瘤复发或不能手术的患者(限生长抑素受体阳性)。
11	盐酸沙丙蝶呤片	科望	百傲万里(上海)生物医药技术咨询有限公司	100mg*30片	
12	盐酸达拉他韦片	百立泽	中美上海施贵宝制药有限公司	60mg*14片	限丙肝基因1b型。
13	注射用紫杉醇(白蛋白结合型)	Abraxane	百济神州医药信息咨询(上海)有限公司	100mg/支	限辅助化疗后6个月内复发的乳腺癌;有紫杉醇过敏史(有使用紫杉醇过敏的病历记录)的乳腺癌。
	注射用紫杉醇(白蛋白结合型)		石药集团欧意药业有限公司	100mg/支	
14	盐酸多柔比星脂质体注射液	多美素	石药集团欧意药业有限公司	10ml:20mg/支 5ml:10mg/支	限低CD4(<200 CD4淋巴细胞/mm ³)及有广泛皮肤粘膜内脏疾病的与艾滋病相关的卡波氏肉瘤(AIDS-KS);治疗病情有进展的AIDS-KS病人的二线化疗。不能耐受长春新碱、博来霉素和多柔比星(或其他蒽环类抗生素)两种以上药物联合治疗的淋巴瘤、骨髓瘤。
	盐酸多柔比星脂质体注射液	里葆多	上海复旦张江生物医药股份有限公司	10ml:20mg/支	
	盐酸多柔比星脂质体注射液	立幸	常州金远药业制造有限公司	10ml:20mg/支	

注:“备注”一栏内容指大病保险医保支付范围,未备注的按药品说明书适应症支付。

国家果树专家来荣成指导现代果业生产

本报荣成7月16日讯(王士海)

7月6日,中国农业科学院果树研究所书记丛佩华、研究员赵德英及山东省农业科学院果树所研究员王金政等一行8人,来荣成市观摩指导现代矮砧苹果集约栽培生产。

专家团一行到城西街道的华峰果品、夏庄镇的悦多果业和寻山渔业公司的现代矮砧苹果园区进行实地调研和指导。专家们每到一处园区都详细查看园区的整体建设和果树长势情况,与园区负责人交谈了

解园区的管理情况,

专家们边观摩边针对荣成市园区存在的问题进行指导,重点指出:要合理负载,确保果树连年丰产、稳产,做到科学施肥,合理疏花疏果。通过早春断根、人为主干机损伤和喷施控制生长剂等措施控制苹果营养生长,促使苹果营养生长和生殖生长均衡,实现优质稳产。科学修剪,确保树势中庸生长,对于竞争枝一定要适当疏除,不要回缩或短接。

专家们通过实地调研,对荣成市现代苹果种植水平给予充分肯定,认为荣成现代矮砧苹果集约栽培管理水平处于国际领先水平。专家建议,今后,果树技术部门应进一步加强果园技术人员培养,为现代果业的发展提供有力的技术支撑。要进一步加快化学疏花疏果、苹果无袋化栽培技术的试验、示范、推广,进一步提高果园管理机械化程度,实现节本增效的目的。

速读

近日,荣成普降大雨,城区多处公园、绿地积水,存在一定的安全隐患。为了尽快恢复优美整洁的绿化环境,市风景园林管理局及时派出巡查和应急抢险人员,对出现积水的地段进行紧急处理,对出现淤泥、垃圾等污染物的部位进行清理,并积极做好雨后绿地环境整治及恢复工作。

王术亮

由于连续降雨,为了进一步保障社区居民的安全,7月10日,南山社区党总支联合辖区多方物业冒雨开展辖区安全隐患排查整治工作,对发现的隐患做到了早发现、早处理。

高梦亭

日前,得润社区党总支再次邀请四

位非遗传承人进社区教学,让居民过足“非遗”瘾。得润社区引进非遗进社区,旨在让“非遗”回归到民间,培养社区土

壤,增强非遗项目的生命力。非遗进社区活动自启动以来,受到了社区居民的赞扬。

吕冰

近日,荣成市艺术团的演员们走进三环社区,开展文化惠民活动,为社区居民送上一道丰盛的“文化大餐”。

潘伟伟 邢丽萍

9日,市风景园林管理局抓住降雨的有利时机,开展园林植物雨中施肥工作。据了解,每年荣

成市园林部门都会根据苗木生长对各种营养元素的需求,以及苗木品种、生长情况和土壤养分状况等进行施肥。据介绍,本次施肥以复合肥为主,通过均匀的撒施,使其趁着雨水渗入土中,以补充土壤养分,提高土壤肥力,促使苗木旺盛生长。

王术亮

近日,荣成市物价局党组组织全体党员干部学习和收看《井岗丰碑》等系列电影党课,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真谛。全体党员干部明确表示在工作岗位上,坚持“四个意识”、“四个自信”,努力“提素质、提状态”,全心全意的践行为民服务宗旨。

孙学 宋凌燕

日前,荣成广电网络公司“慈心一日捐”活动正式启动,近200名员工捐款,献出自己的爱心。

孙小平 盛向阳

为提高市民对网约车潜在隐患的认识,特别是强化暑假学生的安全出行意识,市交通运输局在通过电视、微信、主流网站等平台不断加大对网约车“黑车”宣传力度的同时,还进一步拓宽普法宣传面,于7月14日组织执法人员走进社区,开展以“网约车宣传进社区,精准普法面对面”为主题的宣传活动。

高媛

港西组织韩资企业与歌尔集团对接合作

本报荣成7月16日讯(王巧慧

林元) 为加快光电子产业新旧动能转换,近日,港西镇组织碧陆斯光电等9家韩资企业负责人到潍坊歌尔集团开展合作对接。他们实地参观了歌尔智能生活馆,了解了电声园自动化、光电园

自动化等发展情况,在LED光学元件等方面进行洽谈并达到了合作意向。

今年以来,港西镇以“工作项目化、项目清单化、清单责任化”的模式,全力推进韩资光电子产业的新旧动能转换步伐,在光学

自动化、语音识别感应器、光学照明等领域达成6项合作意向。

下一步,将专门成立韩企与歌尔合作推进机构,党委书记牵头调度,企业分包人每周跟踪,积极排除梗阻,确保合作项目尽早实施。

1家检验检测机构被取消认证资格

本报荣成7月16日讯(刘国平)

近日,威海市质监局组织专家评审组对荣成市2018年资质认定检验检测机构进行监督抽查。

此次抽查共涉及全市9家检验检测机构,其中食品类1家、环保类2家、建材类1家、机动车安

检机构3家、公安司法类1家、消防类1家。专家评审组采取召开首(末)次会议、实地现场查看、查阅档案资料等形式,从实验室环境、仪器设备、安全设施、人员资质等方面逐项审查。针对发现的问题,评审组专家逐项填入《2018年全市资质认定检验检测

机构监督抽查事实确认单》,同时提出合理整改意见,对1家无法持续保证认证能力的机构取消认证资格。

通过接受监督检查,检验检测市场秩序得到进一步规范,全面提升了检验检测活动的有效性和公信力。

路边果树多,请勿随意采摘!

本报荣成7月16日讯(王术亮)

进入夏季后,许多果实陆续成熟。在市区,不少道路旁、公园、小区都栽种着杏、李子等景观果树,眼下到了瓜果的成熟季,引来了不少眼馋市民的随意采摘。对此,市园林管理部门呼吁,请勿随意采摘路边景观果树的果实。

为了丰富园林植物的多样性,增强园林景观季相变化,市园林部门在绿化的时候会特意选择一些具有较高观赏价值的果树作为景观树使用,比较常见的品种有紫叶李、山楂、桃树、杏树、银杏等。

桃、杏、李等果实成熟期早,春季、夏初的时候丰富了城市绿化景观,梨、柿、苹果等树种的果实一般在秋季成熟,增强了园林景观的季相变化。一株株景观果树美得让人心旷神怡,但挂满枝头的果实也让不少市民挡不住诱惑,屡遭采摘黑手。近段时间,

在路边会发现市民随意采摘果实的事情时有发生。在伟德路,一名园林工人称,每年的这个时候,都会发现不少市民进入绿化带摘食紫叶李,在果实刚变色不久就被摘光了,此外还有人采摘银杏果。

但这些果子真的能吃吗?市风景园林管理局的工作人员表示,荣成市在主次干道和一些公共绿化带及小区里种植的果树,大多属于观赏果树,与果园中专供食用的果树品种不同,果肉口感很差,食用价值不大。而且,景观树通常位于道路边上,长期吸收汽车排放的有毒尾气以及灰尘,果肉容易受到污染,不宜食用。此外,果树易发生病虫害,喷洒农药的频率较高,建议市民不要食用此类果实。

“景观果树被野蛮采摘的事情很多,我们制止也没人听,损坏树木的情况也时有发生,一般也

是由我们进行善后处理,不过我们最担心的还是食物中毒。”市绿景园林有限责任公司相关负责人介绍,“每年这个时候,为了市民的安全,我们都会加派人手进行巡逻,见到采摘果实的市民,养护人员都会上前制止并对当事人进行规劝。”

为了打造多姿多彩的城市道路景观,荣成市在道路两旁栽植了紫叶李、银杏等,让叶绿、花艳、果香元素有机融合,但个别市民却随意采摘导致一些树木遭到破坏。虽然目前荣成市并没有明文规定禁止采摘景观树的果实,但是根据《荣成市城市绿化管理办法》的相关规定,损毁树木、花草等绿化植物的行为是被禁止的。

在此,市园林管理部门呼吁市民一起行动起来,不私自攀爬,不随意采摘,共同维护我们的美丽家园,做文明市民,做文明的荣成人。